

北京专家解决鼻咽顽疾 聋哑人竖起大拇指赞“民生”

河南省慈善总会指定郑州民生耳鼻喉医院 “留美博士刘纯清耳鼻喉爱心援助”行动持续进行中



多年鼻、咽顽疾,一次性解决

近年来,过敏性鼻炎一直困扰着李女士,她不仅时常头晕,记忆力也减退了不少。后经检查,诊断出她不仅患有过敏性鼻炎,还患有鼻窦炎、鼻息肉等多种鼻病。这天她看到晚报上说郑州民生耳鼻喉医院在举办“留美博士刘纯清耳鼻喉爱心援助行动”,就报名参加了活动,非常幸运地得到了北京同仁医院国内资深耳鼻喉专家王景礼教授为其手术。通过新一代美国低温等离子消融术以及功能性鼻窦内窥镜手术,王景礼为李女士进行了低温等离子双下甲、中甲消融和神经阻断,在德国STORZ鼻内窥镜下施行成形术,切除了鼻息肉,困扰李女士6大鼻

部顽疾一次性就解决了。

26岁的王先生在发现听力出现问题后,专门来到郑州民生耳鼻喉医院找到了王景礼教授。经过详细检查后,发现他是由于鼻炎导致听力出现障碍。王景礼说,鼻炎会引起耳鸣,是因为咽鼓管被堵造成的。鼻炎久治不愈,鼻黏膜肿胀,鼻腔分泌物增多,波及咽鼓管,使中耳腔产生负压,促使组织缺氧,毛细血管变、坏死,导致耳神经损伤,从而致使听力下降。通过河南首台美国杰西低温等离子消融术治疗鼻部,然后治疗耳部疾病,王先生一个月后就恢复了听力。王景礼特别指出,郑州民生耳鼻喉医院引进的美国杰西低温等离子消融术

为了加大对耳鼻喉疾病的防治力度,郑州民生耳鼻喉医院发起暑期300名贫困学生“留美博士刘纯清耳鼻喉爱心援助”行动,助1000名贫困学生免费享受耳鼻喉健康检查,600名贫困学生免费办理300元充值卡,300名贫困学生享受河南慈善总会爱心援助行动单台手术最高补助5000元。

和德国STORZ鼻内窥镜是治疗鼻炎的首选,不仅可避免对鼻腔黏膜的伤害,而且治疗时间短,恢复快。

鼻窦炎得治 聋哑人竖起大拇指赞“民生”

近日,郑州民生耳鼻喉医院迎来了一位特殊的病人,26岁的小辉5岁时突发疾病,由于没能及时治疗导致聋哑。看到他老是鼻塞、流涕,还经常捶打自己的头,家人十分焦急,于是上网寻找专家希望能够得到帮助,很快他们就找到了郑州民生耳鼻喉医院。作为国家三级耳鼻喉专科医院,郑州民生耳鼻喉医院专门为残障人士开设了医疗服务,在对小辉进行了详细检查和会诊后,王景礼亲自为其实施了鼻内窥镜下鼻窦炎微创手术,手术非常成功。术后,小辉连连向王景礼教授竖起大拇指。

王景礼介绍:“严重的鼻窦炎,手术治疗是首选,目前在临床上以鼻内窥镜下微创手术最常见。和传统的术式相比,鼻内窥镜下微创手术能减轻病人的痛苦,缩短住院天数,并且能够精确去除病灶、保留正常组织。”现在小辉的脸上露出了久违的笑容,看见医护人员,开心的小

辉连连向他们竖起大拇指。

日前,记者从郑州民生耳鼻喉医院获悉,北京同仁医院教授,国内资深耳鼻喉专家王景礼教授在暑假期间将全程在该院为市民特诊耳鼻喉顽疾。如果你或家人患有耳鼻喉方面的疾病,且家庭经济困难,请拨打0371-66169999,或直接到医院进行报名参与。医院地址:郑州市中原路与京广路交叉口郑州民生耳鼻喉医院。

晓蕾



王景礼 主任医师 博士生导师 国内资深耳鼻喉专家

北京同仁医院教授,从事耳鼻喉科专业40余年,临床经验丰富,专业技术全面,享有较高的知名度,对耳鼻喉常见病、多发病、疑难病的诊治、手术、讲学等有较深的造诣,对耳鼻喉疑难疾病的诊治和耳鼻喉微创、保功能手术有深入研究 and 丰富经验。

七年磨一剑,成就骨伤病医疗先锋

——访郑州中医骨伤病医院院长郭永昌

专病专治 彰显中医本色

据了解,医院在治疗方面尤其突出中医特色,坚持传统疗法与现代科技相结合,走大专科、小综合兴院之路。“针对股骨头坏死,颈椎病、骨髓炎、骨结核、骨折迟缓愈合治疗方面,我们现在有了创新疗法。”郭永昌院长介绍说,医院治疗采用专病专药,系统治疗。配合膏药外贴、药物熏蒸、药物透敷、经通疗法、推拿按摩等,疗效突出,深受患者喜爱。

诚信自律 构建和谐医患

“患者的满意程度是衡量医院工作的第一标准,就是要让患者‘明明白白’看病。”在郑州中医骨伤病医院的走廊上,电梯口,记者随处可见,患者知晓的“五明白五知道”,即明白医疗费用、明白疾病诊断、明白用药与检查、明白

治疗疾病方法、明白病情转化应注意事项;知道进行特殊检查和手术应该履行的手续、知道治疗疾病的诊治项目和药品等费用价格、知道发生医疗纠纷应当依法解决的程序。

“建立医患之间的信任是民营医院的生存之本,只有全心全意为患者服务,打造诚信品牌,才能更上一层楼。”郭永昌结合医院实际,制定了《廉医行为规范》等规章制度,对医德医风建设的各项内容提出各种奖惩措施,并每月逐科进行检查考核。他还成立了院外医德医风监督办公室,聘请省会知名媒体,进行监督,设立监督电话和来信来访登记。

志存高远 医术造福万家

弹指一挥间,7年过去了,郭永昌带领全院医务人员以良好的职业道德和强烈的服务意识

识,使郑州中医骨伤病医院走上了中医特色之路,将中医治疗骨伤病做精、做强、做大,夯实了基础。他先后率领科研人员,潜心研究,成功研制专病专药百余种,其中,国药丹都骨康丸疗效居国内领先地位,荣获国家发明专利,是国家治疗骨坏死的唯一用药。几年来,医院门诊、住院就诊人数以30%的速度递增。其中,有近80%的初诊病人就是冲着已愈患者的口碑来就诊的。

谈到医院的发展前景,郭永昌院长踌躇满志,他说:“接下来我们要做的工作还有很多。我们将继续提升中医治疗的技术含量;重组专家队伍,争创二级甲等医院,向全国示范中医院迈进;继续优化管理,建立数字化医院,让患者看病或健康咨询与在医院门诊一样方便。”

晚报记者 董亚飞 见习记者 蒋晓蕾

“关爱师生·爱在心上”郑州可丽可心奖学金绿色减肥知识竞赛活动启动 答绿色健康减肥知识,赢3000元现金大奖

众所周知,肥胖会带来一系列的疾病,严重危害人们的身体健康。随着生活水平的提高,肥胖的人群越来越壮大了,减肥也成了近年来社会上最流行的词。

日前,“关爱师生·爱在心上”郑州可丽可心奖学金绿色减肥知识竞赛活动正式启动,此次活动是郑州可丽可心国际减肥俱乐部感恩顾客、回报社会所推出的。同时,对于打进电话,参与活动者,会有多重惊喜等着您,还有机会得到3000元现金大奖。

正确减肥 远离肥胖

可丽可心桐柏路的周静总经理说,越来越多的医学表明,超额的体重只会给人们带来无尽的烦恼,当越来越多的人意识到了这点,为了瘦身,有人每天只吃两餐,甚至是一餐;有人每天不吃粮

食,大量地食用水果;有人不吃肉类,只吃蔬菜……这些观念和方法不但不能减肥,而且会给身体带来严重的伤害。那么,这些观念,方法错在哪里呢?敬请关注可丽可心的绿色减肥知识竞赛活动,郑州晚报等多家媒体将一一为您分析,希望能够帮助您远离肥胖,享受健康快乐生活。

关爱学子 我们的责任

谈到“郑州可丽可心奖学金”活动的初衷和意义,可丽可心二七店负责人席慧格总经理表示:“孩子是家的希望,是我们的未来,但现在的小胖墩越来越多,严重危害着孩子的身心健康,为此好多家长想给孩子减肥,却又缺乏健康减肥的相关知识。所以,我们希望通过郑州可丽可心奖学金,绿色减肥知识竞赛这样一个爱心助学公益活动,帮助更多的肥胖人群,让他们体



会到社会的关爱,由此学会健康生活。”

专业减肥 一步到位

“减肥、纤体、养生一步到位”,可丽可心国际减肥俱乐部,17年专业减肥,找寻对身材不满意的读者,承诺为您塑造完美形体。减腰围、减大腿、减胳膊、想减哪儿就减哪儿。想瘦多少瘦多少。不吃药、不饥饿、不乏力、不腹泻、不手术、不痛苦、不出皱、不反弹、效果好,签约十年享瘦不反弹,养生减肥一步到位。减肥同时,能有效治疗面部色斑、皮肤黑黄、青春痘、睡眠差、抗衰老、提高免疫力。

晚报记者 董亚飞

暑期口腔保健正当时

暑假到来,孩子们在放松的同时,也别忘了闲里抽空,给自己的口腔做个健康体检。

关注牙齿,不需要理由。郑州市口腔医院儿童牙科主任李路平说,牙齿健康很重要,我国儿童牙齿疾病患病率很高,特别是5岁儿童乳牙患病率更是高达60%。李路平建议家长定期带孩子做口腔检查,发现龋洞要及时充填,如果延误了最佳治疗时机,会增加治疗的难度和费用,甚至会造成永久的牙齿缺失。

另外,郑州市口腔医院牙周黏膜科主任孙子说,孕妇也要做好牙齿的保健工作,孕妇如有龋齿、牙周炎、牙龈出血等牙病,早孕、生产低体重婴儿的概率要比正常孕妇高7.5倍。怀孕期间,牙周疾病还可能会通过羊水感染胎儿。所以,孕妇要定期进行口腔检查,早发现,早治疗。

章韦 鲁楠